



ЗМІСТ

ТЕОРІЯ І МЕТОДИКА СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ ТА СОЦІАЛЬНОЇ ОСВІТИ

Ісаченко Вікторія. Механізми управління системою комунікативної діяльності в соціальній роботі	5
Кравченко Оксана, Коляда Наталія, Салата Назар. Соціально-психологічна реабілітація дітей та молоді з особливими освітніми потребамив Україні	13
Левченко Наталія, Калюженко Аліна. Соціальні аспекти молодіжної політики в Україні	26
Підвальна Юлія. Соціальні проблеми безробіття молоді на сучасному українському ринку праці	38
Поліщук Олена. Теоретичний аналіз проблеми соціально-психологічної готовності старшокласників до вступу до ЗВО	48

ПРАКТИКА СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ ТА СОЦІАЛЬНОЇ ОСВІТИ

Вольчева Галина. Форум-театр як засіб формування конструктивної поведінки підлітка у конфліктній ситуації	59
Міхеєва Оксана. Технологічне забезпечення профілактики булігу в закладі освіти	66
Кравченко Оксана, Молоченко Інна. Мистецтво змінює життя: досвід роботи міжнародного художнього симпозіуму-плєнеру осіб з інвалідністю «Мистецтво без обмежень»	76
Неїжпапа Людмила. Зміст, форми та методи роботи соціального педагога з батьками здобувачів освіти	84
Скочко Максим. Сільський зелений туризм як вид соціально-економічного розвитку українського села в умовах пандемії Covid-19	92
Швець Владислава. Ткацтвотерапія як метод психологічного супроводу осіб з ознаками посттравматичного стресового розладу	100

МОЛОДІЖНА РОБОТА

Балашова Світлана, Головка Наталія. Проектна технологія як засіб підготовки майбутніх фахівців	126
Вольчева Галина, Козак Юлія. Проектна діяльність як інноваційна технологія національно-патріотичного виховання дітей та молоді	134



РОЗВИТОК ПРОФЕСІЙНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ

Бойченко Валентина. Ідея нового педагогічного мислення у формуванні майбутнього вчителя	143
Кабаченко Надія, Бойко Оксана. Наративний метод у професійній підготовці соціальних працівників	150
Макеєва Олена. Формування професійної культури в майбутніх соціальних працівників у процесі фахової підготовки	159

ІСТОРІЯ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ ТА СОЦІАЛЬНОЇ ОСВІТИ

Підготовка та проведення оздоровлення дітей у час літніх канікул, Д. В. Андрійченко (Публікація Галини Бондаренко)	170
Коляда Тетяна. Суспільні умови розвитку середньої освіти у Великій Британії (XIX – перша половина XX століття)	179

РЕЦЕНЗІЇ

Кучер Галина. Рецензія на монографію «Громадські організації та спілки осіб з інвалідністю як суб'єкти надання соціальних та реабілітаційних послуг засобами інклюзивного туризму в громаді» (2020)	193
--	-----

ІНФОРМАЦІЯ

Анонси наукових заходів	195
Для авторів	199